

体彩玩法锦上添花 打造温馨情人节



今天是西方情人节，同时又恰逢传统元宵节，体彩众玩法在这个中西合璧的“双节”，将好运带给沉浸在甜蜜中的情侣们。今天，“7位数、顶呱刮加送年终奖”活动进入到最后的冲刺日，“甜蜜蜜”等经典浪漫票种携大奖及幸运红包静候彩友亲启；超级大乐透在送出8注头奖后，以3.12亿元奖池为“双节”添彩！



顶呱刮千元红包“甜蜜大冲刺”

即开顶呱刮一直是体彩的时尚代言人，精美的票面图案深受广大时尚人士的喜爱，其产品中不乏浪漫温情的元素，例如经典票种“甜蜜蜜”一直以众多的甜蜜大奖回馈着喜爱它的彩友们，截至目前，该系列票种已送出1个百万大奖、3个25万大奖和144个10万大

奖！此前在江苏亮相过的“甜蜜约会”、“情比金坚”都成为传达爱意的好选择。今年，江苏体彩独家开展的“顶呱刮送年终红包”活动将2月14日设为了活动截止日，在这个“甜蜜”的日子里，不妨用这份特殊的情人节礼物去收获“甜蜜”大奖及千元红包吧！

“7位数反中也有奖”反正都幸福

与“顶呱刮中1000及以上送千元红包”活动同期冲刺的还有“7位数反中也有奖”活动，该活动开展17期以来，已送出3个万元红包及14004个百元红包。本次活动规则简单有趣：彩

友们在冲击常规大奖的同时，将投注的号码反过来对奖同样有机会收获万元或百元红包。

今晚是该活动的最后一期开奖，无论你是随机或是守号，还是用爱人的生日、幸运数字编出的号码，都有机会转角遇大奖，大家抓紧参与吧！

大乐透3.12亿奖池期待与你邂逅

除了7位数、顶呱刮助阵甜蜜情人节，超级大乐透同样十分给力！周三晚开奖的第14016期井喷8注头奖，分别花落河北、黑龙江、贵州、山东等地，其中河北唐山一彩民一举擒获5注头奖，总奖金高达3163万元！据了解，该彩民购买了5注号码，并进行5倍倍投，其中第一注命中当期头奖。除此之外，当期二等奖也开出21注之多，江苏

彩民中得4注。在大奖井喷过后，大乐透奖池仍稳居3.12亿高位。进入2014年以来，大乐透头奖几乎期期不落空，明晚开奖前，3.12亿元奖池足以送出数十个千万级别的大奖，在今天这个甜蜜而又团圆的日子里，选几个心仪的号码，或倍投、或复式，都将有望在明晚邂逅意外惊喜！

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

彩市公告牌

走基层新春送关爱 各市体彩慰问销售站点

作为体育彩票联系广大彩民的纽带，体彩站点的销售员全年奋战在销售一线，热情而真诚地为彩民服务。

春节前后，各市体彩“爱心暖冬”活动纷纷走进销售站点，为业主、销售员送上米、油等过年物资和真挚的节日问候。

南京、苏州体彩 节前慰问困难站点

1月26日起，南京体彩“爱心暖冬”活动前往部分困难销售站点及业主家中进行慰问帮扶，为他们送上慰问金和大米、油等过年物资，并提前向他们致以新春的祝福和问候。位于平江府路71号的51144站点业主张女士不幸身患小儿麻痹症，面对前来慰问的工作人员，她连声道谢。张女士表示，虽然自己身体不适，但是会和丈夫

一起继续做好体彩销售工作，服务彩民朋友。

1月28日，苏州体彩工作人员走访了城区部分特殊体彩销售网点，他们中有一些销售员虽身患大病，仍坚持上岗，自立自强的精神令人感动。

在送上新春慰问品和慰问金的同时，工作人员也详细询问了销售员的身体状况，嘱咐他们一定要把健康放在第一位，同时提醒他们春节期间要密切注意站点安全，切实保证站点财产和个人的人身安全。

镇江体彩 春节期间为销售员送祝福

新春佳节，千家万户都沉浸在喜庆氛围中。为了更好地服务彩民，镇江市区部分体彩销售站点的业主和销售员们主动放弃休息，坚

持开门营业，正常销售即开彩票。正月初六，镇江体彩中心对部分继续服务彩民的销售站点进行了慰问，给奋斗在一线的业主、销售员们送去新春祝福。

镇江八佰伴大统华超市内11201站点的销售员吴先生说，“春节期间为近百位彩民服务，即开彩票顶呱刮绚丽的票面、有趣的游戏给大家的节日增添了很多乐趣，作为销售人员，我们辛苦一点，让更多人玩得尽兴，很值得！”镇江市小米山路214号11083站点业主庄女士则表示，自己也算是镇江体彩的“老人”了，开办销售网点这么多年以来，镇江市体彩中心一直坚持为网点及时解决困难，还在节日期间送来新春慰问，自己一定会努力为彩民服务，为公益体彩事业添砖加瓦。

苏缇

南通狂人 揽大乐透40注二等奖 3亿奖池险被清空

每当大乐透奖池高筑，总会引来一些彩友的疯狂追逐。继去年苏州一老汉与亿元大乐透擦肩而过，今年南通的吴先生也是好戏重演，中出40注二等奖，大乐透近3亿奖池差点被其尽收囊中。

吴先生是位老彩民，平常玩大乐透还是比较“中规中矩”，不过在大乐透14009期的投注中，吴先生则显得不像以往一般淡定。他投注的这注彩号为“10、18、25、29、33 + 02、07”，有趣的是吴先生共分五次进行40倍投注。或许巨奖就是为那些敢于拼搏的人准备的，大乐透14009期的中奖号码为“10、18、25、29、33 + 07、08”，吴先生仅仅是错了1注后区彩号，遗憾中得了基本投注二等奖和追加投注二等奖，总奖金达到了1367440元。按照当时的奖池水准，吴先生如果全部中出，奖金将达到3亿左右，大乐透奖池也会被一举清空。

苏彩

e球彩猜什么？ 胜平负、比分任意猜

“e球彩”是以电子足球比赛结果为竞猜对象的竞彩新游戏，由江苏体彩从国外独家引进。多达48支的虚拟球队、每20分钟一期的竞猜节奏，让该玩法独树一帜、夺人眼球。

“e球彩”每期共有四场比赛，分别用A、B、C、D表示，大家可以任意选择1场到4场比赛，竞猜其胜平负或者比分（如果仅选1场比赛，只能竞猜比分）。目前，“e球彩”共设有48支虚拟球队，包括24支俱乐部队和24支国家队，“曼彻红队”“巴塞宇宙”“中国”“巴西”等球队让人倍感亲切。尤其是中国球迷最为关注的“中国队”，此次也是“e球彩”的热点赛事之一，“中国VS泰国”的比赛对阵将带给球迷们更多激情体验。

为了方便彩友们选择，“e球彩”每期的四场比赛中，A、B两场通常为俱乐部队的比赛，C、D两场通常是国家队的比赛。和真实足球比赛队伍一样，虚拟球队也有实力差别，A、B场比赛一般是“强强”对阵，C场比赛一般是“强弱”对阵，D场比赛则通常是“中弱”对阵，这种鲜明的区分能让彩友的竞猜更加简单便捷。

在“e球彩”中，球队的比赛对阵相对固定，48支虚拟球队，每2小时循环一次，每支球队每天出现6次。以“曼彻红队VS曼彻市民”这场比赛为例，在每天第1、7、13、19、25、31期的A场比赛中，都会出现这一对阵，了解这一规律，让彩友们竞猜时拥有更多自主性，为自己支持的球队呐喊助威！ 苏缇

竞彩足球怎么玩？

猜足球胜平负

名词解释:彩民选定1场比赛，对主队在全场90分钟（含伤停补时）的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊时，采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释:彩民选定1场比赛，对场比赛在全场90分钟（含伤停补时）的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。猜比分玩法最多只能串四关。

猜足球半全场

名词解释:彩民选定1场比赛，对主队在上半场45分钟（含伤停补时）和全场90分钟（含伤停补时）的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。

猜足球总进球数

名词解释:彩民选定1场比赛，对场比赛在全场90分钟（含伤停补时）比赛双方的进球总数结果进行投注。

关注“江苏体彩”微信账号
查找身边的彩票店

